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1.2. Оценочные материалы по математике, 6 класс  

 

Контрольная работа №1 по теме «НОД» и НОК» чисел 

 

1 вариант 

1) Разложите на простые множители число 4104 

2) Найдите НОД и НОК чисел 792 и 1188 

3) Докажите, что числа: а)260 и 117 не взаимно простые 

б) 945 и 544 взаимно простые 

4) Из 156 чайных, 234 белых и 390 красных роз сделали букеты, причем во всех букетах роз каждого вида было поровну и число роз 

было больше 50. Сколько букетов сделали из этих роз и сколько роз каждого вида было в одном букете? 

5) В киоск привезли тетради. Если их разложить в пачки по 15 тетрадей в каждую или по 20 тетрадей, то в обоих случаях лишних 

тетрадей не окажется. Сколько тетрадей привезли в киоск, если их было больше 900, но меньше 1000? 

 

2 вариант 

1) Разложите на простые множители число 5544 

2) Найдите НОД и НОК чисел 504 и 756 

3) Докажите, что числа: а)255 и 238 не взаимно простые 

б) 392 и 675 взаимно простые 

4) В Новый год приготовили одинаковые подарки. Во всех подарках было 120 шоколадок, 280 конфет и 320 орехов. Сколько 

подарков приготовили, если известно, что их больше 30? 

5) Экскурсантов можно посадить в лодки по 8 человек или по 12 в каждую. В том и другом случае свободных мест не остается. 

Сколько было экскурсантов, если их было больше 80, но меньше 100? 

 

 

 



Контрольная работа № 2 по теме "Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями " 

 

 

1 вариант 2 вариант 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

Контрольная работа № 3 по теме "Сложение и вычитание смешанных чисел" 

 

 

1 вариант 

 

2 вариант 

  

 

 

 

 

 



 

 

Контрольная работа № 4 по теме  "Умножение  обыкновенных дробей" 

 

1 вариант 

 

2 вариант 

 

 

 

 

 



Контрольная работа № 5 по теме  "Деление обыкновенных дробей" 

 

 

1 вариант 

 

2 вариант 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Контрольная работа № 6 по теме  "Дробные выражения" 

 

 

1 вариант 

 

2 вариант 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Контрольная работа № 7 по теме "Отношения и пропорции" 

 

1 вариант 

 

 

2 вариант 
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4 
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Контрольная работа № 8 по теме «Масштаб. Длина окружности и площадь круга» 

 

ВАРИАНТ 1 

1. Найдите длину окружности, если ее диаметр равен 25 см. 

Число  округлите до десятых. 

2. Расстояние между двумя пунктами на карте равно 3,8 см. 

Определите расстояние между этими пунктами на местности, 

если масштаб карты 1 : 100 000. 

3. Найдите площадь круга, радиус которого равен 6 м. Число  

округлите до десятых. 

4. Цена товара понизилась с 42,5 р. до 37,4 р. На сколько 

процентов понизилась цена товара? 

5. Прямоугольный земельный участок изображен на плане 

в масштабе 1 : 300. Какова площадь земельного участка, если 

площадь его изображения на плане 18 см
2
? 

 

ВАРИАНТ 2 

1. Найдите длину окружности, если ее диаметр равен 15 дм. 

Число  округлите до десятых. 

2. Расстояние между двумя пунктами на карте равно 8,2 см. 

Определите расстояние между этими пунктами на местности, 

если масштаб карты 1 : 10 000. 

3. Найдите площадь круга, радиус которого равен 8 см. Число  

округлите до десятых. 

4. Цена товара понизилась с 57,5 р. до 48,3 р. На сколько 

процентов понизилась цена товара? 

5. Прямоугольный земельный участок изображен на плане 

в масштабе 1 : 400. Какова площадь земельного участка, если 

площадь его изображения на плане 16 см
2
? 

 

 

 

 

 



 

Контрольная работа № 9 по теме "Противоположные числа и модуль" 

 

1 вариант 

 

2 вариант 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Контрольная работа № 10 по теме "Сложение и вычитание положительных и отрицательных чисел" 

 

1 вариант 

 

2 вариант 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Контрольная работа № 11 по теме "Умножение и деление положительных и отрицательных чисел" 

1 вариант 

 

2 вариант 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Контрольная работа № 12 по теме "Подобные слагаемые" 

1 вариант 2 вариант 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Контрольная работа № 13 по теме "Решение уравнений" 

1 вариант 2 вариант 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Контрольная работа № 14 по теме "Координаты на плоскости» 

1 вариант 

 

2 вариант 

 

  

4. Записать координаты точек: 

 
 

 



Итоговая контрольная работа по математике. 

Вариант 1. 

Часть 1. 

1. Вычислите: -16 : (4 ∙(-7) +20).  

          1) -2;     2) 8;      3) -3;       4) 2. 

2. Вычислите:   
4 7

1,7 2 :
5 8

 
  

 
. 

3. Решите уравнение: x: 5,4=10,2:1,8  

       1) 0,306;     2) 30,6;     3) 3,06;      4) 306. 

 

4.  Для каждого выражения из верхней строки укажите его значение из нижней строки, вписав в таблицу  ответов под каждой буквой 

соответствующий номер ответа: 

А ) -1 0 + 4      Б) 1 0 - ( - 4)       В ) - 4 - ( - 1 0 )      Г ) - 4 - 1 0 

 

  1) 14            2) – 14                      3) 6                            4) – 6 

 

5.  Ученик прочитал 21 страницу, что составляет  3  всей книги.                                                  
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        Сколько  страниц в книге? 

 

6. Длина дороги 45 км. Отремонтировали 18 % дороги. Сколько километров отремонтировали?  

 

7. Решите уравнение 8 х + 5 (6 – 7х) = – 7х + 10 

Часть 2. 

8. Расположите в порядке убывания числа: 

           0,1399;  - 4 --;   0;    0,141. 

 

9. Упростите выражение: 6 · (х + 8,5) – 4 · (6,4 + х)  

10.  На рисунке  показано изменение температуры воздуха на протяжении суток. По горизонтали указывается время суток, по 

вертикали – значение температуры воздуха. Определите: 

1) Во сколько часов температура воздуха была равна 32? 



2) Промежуток времени, когда температура воздуха повышалась? 

3) Какова была температура воздуха в полночь?  В полдень? 

4) Когда была самая низкая температура воздуха? А самая высокая? 

5) Как вы думаете, день был теплым или прохладным? 

 
 

 

11. В трех цехах завода 270 станков. В первом цехе станков в 3 раза больше, чем в третьем, а во втором – на 20 станков больше, чем 

в третьем. Сколько станков в третьем цехе завода? 

 

Итоговая контрольная работа по математике. 

Вариант 2. 

Часть 1. 

1. Вычислите: -20 : (13+ 6 ∙(-3)).  

      1) -0,4;     2) 0,4;     3) - 4;      4) 4. 



2. Вычислите:   
1 8

0, 27 1 :
3 9

 . 

3. Решите уравнение: 5,1: 4,2=3,4: у  

       1) 0,28;     2) 28;     3) 2,8;      4) 280. 

 

4. Для каждого выражения из верхней строки укажите его значение из нижней строки, вписав в таблицу ответов под каждой буквой 

соответствующий номер ответа: 

А) 10-(-8)         Б)-10+ 8              В ) - 1 0 -8         Г ) - 8 - ( - 1 0) 

 

           1) -2           2) 2             3) 18                  4) -18 

 

5. В книге 40 страниц. Ученик прочитал 5 всей книги. 
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    Сколько страниц прочитал ученик? 

 

6. Найдите объем цистерны, если 56 литров составляют 32 % от объема цистерны.                                                                                      

 

7. Решите уравнение  6 (– 2  – х) = 9 - 8 х . 

 

 Часть 2. 

8. Расположите в порядке возрастания числа:  

              0,1; -1 — ;   0;   0,099. 

 

9. Упростите выражение:   7· (2а – 4,2) – (4 + а) 

10.  На рисунке  показано изменение температуры воздуха на протяжении суток. По горизонтали указывается время суток, по 

вертикали – значение температуры воздуха. Определите: 

1) Во сколько часов температура воздуха была равна 25? 

2) Промежутки времени, когда температура воздуха понижалась? 

3) Какова была температура воздуха в полдень?  В полночь? 

4) Когда была самая высокая температура воздуха? А самая низкая? 

5) Как вы думаете, день был теплым или прохладным? 



 
 

 

11. В трёх цистернах 60 т бензина. В первой цистерне на 15 т больше, чем во второй, а в третьей – в 3 раза больше, чем во второй. 

Сколько тонн бензина во второй цистерне? 
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